



В Новочебоксарске осуждена местная жительница, ударившая полицейского сотовым телефоном по носу

Приговором Новочебоксарского городского суда 32-летняя безработная местная жительница признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 16 апреля 2015 года в городе Новочебоксарске женщина была доставлена в местный отдел внутренних дел в связи с грубым нарушением общественного порядка в местном кафе, где она в состоянии алкогольного опьянения устроила скандал. В полиции нарушительница, недовольная правомерными действиями полицейских, нанесла одному из них удар сотовым телефоном по носу.

Приговор суда не вступил в законную силу.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/931942>